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x—0 X
—4/1 4
15, tim Y21 cosdx o8t
x—0 X
217. 1im tg(4+14x)—2t§(4+7x) +tg4
x—0 X
219. Tim 1—cos9x2\/ cos3x
x—0 X
221. lim tgbx —sin 6x
x—0 x3
3. 3
223, lim & X=sm-x
x—0 x5
225, 1im S (3+9x) - sin (3 -9x)
x—0 arcsin x
227. 1im «/1+s1nx.—\/1—smx
x—0 sin x
229, lim 1-2sin Fn/6 +5x)
x—0 sin x

196.

198.

200.

202.

204.

206.

208.

210.

212.

214.

216.

218.

220.

222.

224,

226.

228.

230.

arcsin (/4 — x)

192. lim
x>n/4 8 cosx—2
194. lim arctg(m/4—x)

xom/4 \/E(cos X —sin x)
- (8x—7)—sin(9—-8x)

li
x—1 arctg(x—1)
_ 1+sin8x —/1—sin8x
lim
X1 X—T
lim & (4x —3/4 1)+ sin 6x
x—>n/4 X — 7'(,/4
i S0 (3+6x)—sin(3—-6x)
x—0 X
. x/1+sinx—\/1—sinx
lim
x—0 X
lim 1-2sin(n/6 +x)
x—0 X
lim 1—2cos(n/3+2x)
x—0 X
1+tgx —4/1—t
fim YLt tEx —y/l-tex
x—0 X
. l—cos5x
lim ———
x—0 X
. cos7x—cos3x
lim —_—
x—0 X
lim S0 (1+10x) —2sin (1+5x) +sinl
X—)O xz
. x/1+8xsin3x—\/cos4x
lim 3
x—0 X
. sin7x—7sinx
Im ——
x—0 x3
204 ain?
lim tg“9x—sin” 9x
x—0 x4
lim 508 (I+ 8x).— cos (1-8x)
x—0 sin x
lim tg(1+x)—tg(l—x)
x—0 tgx
im (& (/4 + 5x)— cos 6x
x—0 tgx
lim x/§—2s1n(7r/3+ 2x)

x>0 arcsin x



231, lim 1-2cos(n/3+ 6x) - \/g—Zcos(n/6+4x)

x>0 sinx 232. 1;0 sin x
233, fiy NLF188% —/1-tg8x 234, tim 112 (T/4+8%)
50 tgx x>0 arctg x
3 3
235, lim ~—S089% 236. lim 1= 9%
x—0 xarcsinx x>0 x sinx
237, lim cos 9x—cos 3x 238. lim x/z—w/l+COS 8x
x>0 xtgx " x50 x arctg x

239. 1im sin (3+8&x)—2 sin (3+4x)+sin3 240. Tim tg(1+14x) -2 tg(1+7x) +tg 1
0 xtgx x>0 x arctgx

\/1+8x sin4x —«/cos7x

1—cosx+/cos2x

241. lim : 242. lim .
=0 X sin x x>0 xsin x

243, lim S03Y ~ 3sinx 244, lim E2X = Sin2x
x—0 X x—0 X

tgx —sin® x

5

2 i 2
245, Jim &0 SN 6x 246. lim £*
x—0 X x>0 sin x

3. HcciienoBaTh HeNpepbIBHOCTD CJACAYIOINX (DYHKIMIA:

L :3—2x 2y sin(2x —1)
3x+5 6x% +x—2
x+1, ecmmx<-1 ¥, ecnmx e[—l, 1]
3. Y=9 5, 4. y=
x°, ecmux>-1 |x|, €CIIN X & [— 1, 1]
3x+5, ecmn x < -1 2% +1, ecmm x<3
5 y= 233 +3x2 +1, ecmm —1<x<3 6. y= 7x*—x, ecn 3<x<4
—4x+2, ecim x >3 254, ecm x> 4
1
3x-2, ecin x < — x+1
3 ecan x <0
! x—1
7. y=1log,x, ecnu §<xﬁ3 8. y=12x, ecmn 0<x<2
2
x“+1, ecmu x>2
3\/x2 +x—-4, ecin x>3
cos x, ecim x<0 Tx-3, ecmux <2
9. y=3e”, ecmn 0<x<l1 10. y=42x+4, ecnu—-2<x<2
X, ecmn x>1 X2, eciu x> 2
NPOU3BOJHASA
1. Ucnoab3ys onpenejieHue NPOU3BOAHOM, HAMTH NPOU3BOAHBbIE PYHKLIMHU B TOUYKE X = Xj:
1L f(x)=3x+1 2. fx)=Tx+2
3. f(x)=4x"+1 4. fx)=2x*+x-3

5. f()=x"+2x-4 6. f(x)=2x*-3x+4



7

9

11

13

15

17
19

11.

13.

15.

16.

17.

19.

21.

23.

25.
27.

29.

31.

) =Ax
L
W=

)= %
X

. f(x)=sin 2x
. f(x)=sin(3x-2)

fx)=2"
. f(x)=log, x

8. f(x)= V2x+3

10. f(x) = 21

12. f(x)=

x°+4
1

x—1

14. f(x) = cos%

16. f(x) = cos (§+1j

18. f(x)= 10"
20. f(x)=Igx

2. HaiiTn mpou3BoaHbie y’ QyHKIMIA:

Ly=x-3x"+2x-1

3x° = 7x% +4
. y: _—

2
y= %+x5 +x—13—§/;
2 3 5

y= 2x/x_3—5x+</x_2+2
2

X

y=3x-2sinx
y= 3%+Zcosx —ctgx

X

y=2-logyx+4logsx
y=2¢"—Inx+2cosx
y=3"—2ctgx+6sinx

» = 2arcsin x + 3arcctg x
y=4arctgx +3e* —lgx +sinx
y =3arctgx —log; x +7-10"

y :{/;—6lnx+arctgx+8x

y=xsinx

4

2. y= %+x3+2x—3

4.

6. y=

' 1 4
— 3 2
Yy=ANX—X +;—x—3+1

Yr 43:2 —24x°
7;

_ 24\1/36_3—3)65 +\/;
re 4

8.
3 2
10. y= xX° +2x 2+x
(x+1)
12.y=7x2+3tgx
I 4 .
14.y=Zx +3sinx+2tgx

y= Vx2 —%+2005x—3sinx+4lnx
X
18.

20.

22,
24,

26.
28.

30.

32.

y=2+4/x° +%—sinx+7cosx—3log2x

y=x-log;x+2lgx
y=10" —log, x +3tg x
y=T"+Inx—cosx

y =T7arctgx —4arccosx +1

y=arcsinx—Inx+10" —6sin x

y=2tgx—3arctgx—2" +1gx

2
y_{/x_4
yz%lnx

—2arcsinx—3"—2Ilnx




33.
3s.
37.

39.
41.

43. y =2%tg xarcsin x
2
45. y= xz !
x“+1
4. y= Inx+1
cosx
49. y= arccos x
X
sin x
51 y=—;
X
-2 ,
53. f(x)= ,Hafitm ' (0)
1+2°
1 2
55. £(x) :(*/;—J"), waiitu 0,1 /(0,1
x
ex
57. y= 5+ x arcsinx
I+x
x—1
59. y=xcosx+
0g;3 X
2
61. y= 2% Inx
arctg x
63. y= sin® x
65. y:\/x3 +cosx
67. y =Incosx
69. y=Intg5x
71. y =Inarccos2x

73.

75.

y=x10

y =Alxarctgx
y:x4lnx
y:%/x_“tgx

y=xcosxlnx

y=(+tg5x)

1-x
1+x

y =arcsin

34. y = xarccosx
36. y=x>10"

38. y= x° lgx

40. y=2"ctgx

42. y = xsin xarctgx

44. y =" ctgxlog, x

3
46.y=tj§3
Jx

48. y =
\/;+1
50, v= x—1
Y log, x
52.y:Ctgx

Vx

54. f(x) :ITHX,Haﬁm '), f@ 7€)

Inx
56. y = —xtgx
1+ x? g
X
58. y= +xe”
1+x2

60. y=—>—+Yxlgx

sin x
62. y:coszx
64. y=v1-x>

66. y =tg(x* +3)

68. y =Insinx

70. y = arctg2 1
x

72. y =+1+sin’3x

74. y = (1+Insinx)*

76. y =Ininvx



79.

81.

83.

8s.

87.

89.

91.

93.

9s.

97.

99.

101.

103.

105.

107.

109.

111.

113.

y =+/1—(arccos x)2

= t£+1
y—wf g2

y = arcsin+/sin x

2

¥y = arccos e 2
y =arctg(x —V1+x?)
y =tgsincosx

el

y= 103—0053 2x

2
y:COS(ex +3X*2)
y:e3 1-x*

1
y=In

x—1
=3Incos——
77y 2

y =+/1+sin2x —+/1-sin 2x

1 1

= +
cos?3x sin’3x

y= x* arcsin V1 — x?

y =(lgx)cos2x

y= xelftgx

yzZe‘/;(\l3 x? =23 x+2)

1+ x

78. y=In 2

80. y zln(x+\/E)

82. y= sinm

84. y = arcsin (e*")

86. y =arctgIn (5x+3)

88. y=In arctgm

90, y = etresin2

sin® x

92. y=

94, y =sin (2°°%)

96. y =In efjil

98. y=Igcostg e_%
100. y = ;72)‘

arctge
102. y = arcsin X%+ ﬁ
104. y = sind/x + cos%
106. y = xarccos (Inx)
108. y = cos xe*"*
110. y = xzm
112. y = (2x+3)* arcsin !
2x+3

114. y = V49x% +1- arctg 7x



/ X
115. y = xarccos,|—— L y=e® dx
y=x w1 116. y=e¢ lI+e

xsin2x 1+sin2x
117. y=— 118. —

1+tg2x YT T sin2x
119. y:arctgﬂ 120. v— 1 —arctgx

V9cos? x—4 Y 1+ arctg x

Insin x sin® x
121. y= 122. y=

Incosx I+ctgx

2 2

123, y=28 7% 124. y:l tgzx

1+tgx 1+ tg’x

2cosx 1-

Yx
125. y = — 126. y = i
. y lJr%/;+xsmx

2

1-1 1-
127. y = xzarctg\/; + nx 128. y = «/_lnx T cosx
I+Inx 1+cosx

2x
V1-4x? arcsin2x  130. y =sin® xsinx? + Itre

Jr o
Vx +1 -2

129. y =

o

tg2 -
LN 132, y = 3x* arcsin x + !
1+cos2x 1+

sin x \/;

134. y=x"Inx? -
1+ cosx e Jx -1

131. y =4x(arcsin x)% +

BR

133. y=(1+ xz)arctgx +

X —x 1 2x—-1 1 x+1
: ¢ —¢ 136. y=——arct + In
135. y =sinxcos2x —— y g
g 1+e" 2‘/5 \/x2 —x+1
137. y=1nM+2arctg 1=x
Vi+x +41+x I+x
2
+x+1 2x—1
138. y:1n4 (a ctg +arctg )
xt—x+1 2\/_ \/_ \/_
139, y— LEXACBY | wdy 020 140, = smx 351“2x L3
1+x2 4cos*x 8cos“x 8

141. y=xy(x* +d*)’ £

2 4
a x\/)c2 +a? -i-'g%ln(x—i-\/x2 +a?)

3. HaiiTu npon3BoaHbIe y’ NaHHBIX (PYHKIMII, HCIIONB3Yd NPAaBUJIO Jorapugmudeckoro nuddepeHuupo-
BAHUSA:

1. y=(nx)"™ 2. y=()V*

3. y=(1+x)®" 4. y=(sinx)*®"



. y:(x2_x)(x+1)
1y

) yz(_)
X

2

9. y=(x+x2)sm *
1 y_(x+l)2\l3 2 -1
' (x-3)’

13.

15.

17.

19.

2

o

23.

[9]

|

11

13.

_|_ =D
7 (x? +4)(x=5)

_ | (—arctgx) (x - 1)
(1+arctgx) (x+2)°

_x—13{/;

Vx+2 2714

B tg4x\/cos5 x (Tx+ 1)3

y
%/e_’“(xz—l)2
.y =(ctg3x)* —/x Inx

2
x -1 2
= —(Inx)*
4 X241

. y=(ctgx)*

— x *
"= 1+x

10.

y=(tg2x)""

Vx—13/x+2

12. y=—"——
Y k3 (xt 4y
7[ 2 410
14, y= x“+2(x=3)
%/x3+1(x2+5x+1)
16 _ sin® x/Inx cos? x
) 2 (x—17 (x+5)]
3/ 2
18. y= x+7x / xl
Va2 1oty VX
, _ 3
20. y= (x—=D(x+3)
V2 +1
22. y:\3/ x\slx\/7 x+1 +V1-x? arcsinx
\/;3\/)(2—1'{/; 7 .
24, y=————— 4+ x'sinx

=D (22 +4)

4. HaiiTu npou3BoHbIe y'. U x'y oT (pyHKLMI 32aIaHHBIX HESIBHO:

. x3+y3—3y:1

. «/;+\/;—4xy:0

. arcsinx —arcsin y = xy
. sin(xy)+tg (x—y)=0
et tel =

. l—ylny:)c2

2.

10.

12.

14.

yxz—yzx—\/;zo

. )c4+y4+x2y2 =1
.yel —x* =0

. y=sin5y+ycosx

arctg (x+y) = y2

1n(y2+x2)—xy:0

1+’ D'y _

Vo (? +4)°




15. (x— )’ (y-2x)*(y-3x)° =e 16. (x+ ) (x+2))°(x+3y) =¢*

5. HajiTu NpOU3BOJAHBIE OT y 0 X OT MapaMeTPU4YeCKH 3aJaHHbIX QYHKIMIL:

2
x=1-1¢ x=t x=1gt
1. 2. 1 3. 5
y=t—= y:§t3—t y =cos’t
" x=ac.0st 5. x=acos’t 6. x=2(t—sint)
y =gsint y=asin’t y=2(1-cost)
=In(1+1%) x=¢e' cost x=N2-1*
7. {x‘ n 8. { t 9. 1
y=t—arctgt y=e¢ sint Y=
3(t—1)2

x=Inctgz? x=Intgt X = arctg?
10. e 1 11. b= 1 12. ’1+t2
2 -2 y=In
cos” ¢ sin“ ¢ f+1
in(1_ x =V1-7? et
13. {x‘arcsm( ;t - ; 15. Vi1
= (arccos t) y=
g 1-¢? y=A1-¢
‘ 2 2
— cta(2¢! 3 3 x=(l+cos"¢)
16, 1 ¥ =18 ¢) 17. X = arctge 18. cost
=In(tge") t ==
4 y=ve +1 sin” ¢
L
19 x=In(t+V2+1) 2 Int
y=tyt* +1 y:1n1+\/1—t2
t
6. Haiitn nuddepenumannl GpyHKumii:
1. y =cos’3x 2. yzln(sinx/;)
_ 1 2
3. y=e sin x 4. y:]O_x
5. y:arccosx/; 6. y =arctgVx* +1
x+1

— 2 8. y:
7. y=x cosx/; m

sin x

9. y=x arctgx 10. y =
1—-cosx

2_
11. y:13fx+2 12. y:arctgx !
x=2 b3




13.

15.

17.

19.

21.

24,

27.

30.

10.

10.

10.

y=x—In(sinx +2cos x) 14, y= Vig'x
) 3

ctgx —

1
y =cos’3x 16. y =arccos
V1+2x

y=cosxlIn(tg x)—ln(tg%) 18. yz(\/x—l —%) ez‘/;_1

y:xVx2—1+ln(x+Vx2+1) 20. y = xarctg x—Iny1+x?

7. HaliTn Npou3BO/IHBIE BTOPOI0 MOPSAAKA OT (pyHKIMIA:

y=arccos§ 22, y=ctg x 23. y:sinzg
1 x—1
y = arctg — 25. y=vl+x? 26. y=""

Inx
yzln(x+\/1+x2) 28. y= 1—x? arcsin x 29. yz?

y=x

8. HaiiTn npousBojHble TPETHEr0 NOPSAKA OT (PyHKIMIA:

. y=cos’x 2. y=(x+2)° 3. yzarctg%
. y=x%sinx 5. y=x"¢" 6. y=e"cosx
in 2
. y=e *(sin2x-3cos2x) 8. y=x"Inx 9. y:sm o
x

y=(1+x%)arctg x

9. HaiiTu o0mue BpIpaKeHUs 1Jisl NPOU3BOAHBIX NOPSAAKA 1 OT (PYHKLMIA:

X

-y=23x 2.y=e5 3.y:sin2x

4 X
Ly=(02x+1)" 5. y=— 6. y=—-
y=02x+1) y=7 Y=
.y=xe" 8. y=1g(2x+17) 9. y=xcosx
y:lenx

10. HaiiTu BTOpBIe NPOM3BOAHLIE )"\, OT (PYHKIMIA, 32/IaHHBIX HESIBHO:

.x+y+3=0 2. 521 3. x2+y? =4d?
y
Xy =a? 5. xe’ +1=y 6. y=sin(x+y)
X4y +3axy=0 8. xy=e""’ 9. arctgy=x+y
y=ctg(x-y)

11. HaiiTu BTOpBIC IPON3BOAHBIC J' . OT (PYHKIHUI, 3aJAHHBIX IAPAMETPUYCCKH:



_1o
1 x—2t 5 x=S5sint 3 X =acost
) y—lt3 ) y=5cost ) y =bsint

_ 2
4 x=t 5 {x:a(t—sint) p x=cos’ ¢t
. 3 . .

y:%—t y=a(l-cost) y=asin’t

x =1 x=e'cost x=cos’t
7. 8. 9.

y=1 +t y=eé'sint y=tg’t
10 x=+t-3

y=In(t-2)

12. Haiitu nuddepeHnmaibl yKa3aHHbIX MOPSIAKOB OT GyHKIMIA:

1. y=3x4—5x2+3, HaﬁTHdzy 2. y:5‘x2, HaﬁTHdzy

3. y=5_x2, Haitin d’y 4. y=\In’x-9, wmaiirud’y
5. y=cos’x, Haiitud’y 6. y=e>", Haittn d*y
7. yzx/ﬁ, Haiitnd*y 8. y=xlnx, Haiitu d’ y
9. y=xsinx, maittud’y 10. y=Ig(x+1), maiitudy

NPUMEHEHHUE ITPOU3BOIHOM

1. BeluncJuTh mpeesibl, HCNOJb3Ys npapuio Jlonurans:

3 .
1. lim 3" +2x—2 2. lim x* logs x
ol x? —x" —x+1 e
7 2
3. lim X1 4. lim —
x>l x° —1 x—0 1—cosx
2x X _ X
5. lim &1 6. lim —
x—0 X x—0 SINXCOS X
7 lim £=¢ 8. lim In (cos x)
=1 x-—1 x—0 X
R 10, 1im T2 aretgx _arcltgx
9. lim = o ln(1+xzj
11. lim 20¥39) 12. lim |2 T
Tas0 x x>n/2| ctgx  2cosx
3 in(x—
13. lim*—! 14, lim Y2sinGr=n/4)
x>l Inx xon/4 6—2cosx
2
15. lim — 16. 1im(l— ! )
x>+ X x>0\ x ¥ —1

17. lim x%e™* 18. lim (L_ ! J
X—>+00 Inx x-1



Inx

Xo+0 X

lim x%Ilnx

x—>0+
1
1-x

lim (e* —x?%)
X—>0

21.

3

1-x

23. lim

x—1 3

25.

2
lim In(1+x7)

27. _
x—o In(m/2 —arctg x)

29. lim x'¢*
x—>0+

20. lim InxIn(x—1)

22,

24.

26.

30.

x—>1+

lim x*
x—>0+

lim
x—mn/2

(22
ctgx ——
x

. lim (In2x)"™*
X—>00

COoS X

)

(2xtgx—

lim
x—0

lim (e* +x)7*
x—0

2. Yka3aTb NPOMEKYTKH BO3PACTAHMSA M YOBIBAHUSA (DYHKINI U HANTH MX IKCTPEMYyMBI:

1
1.y:§x3+x2—3x 2.y=x3—3x 3.y:x3+2x2+x
4. y=x*+6x 5. y=2x"+3x+1 6. y=5x> —4x+2
4 3 2
X b 2 4 3 2 x“+1
7. y=—+—- 8. y=4x"+2x" —5x 9. y=
y 73 x y Y )
2x% -1 X +x-6
10_y: ll.y:—2 12.y:x+ln(1—2x)
x—1 (x-9)
13. y=xe™™ 14. y=x?e ™" 15. y=e "= ™
16. y=In(1+2x?) 17. y=x¢*

3. HaiiTn HauMeHbIlee 1 HAUOOJIbIIEe 3HAYeHNEe (PYHKIHIT B 32IaHHBIX MPOMEKYTKAX:

[-1;2]
3.y=x"—3x"+3x+2, [—2; 3]

[11]

l.y:xz—x+4,

5. y:xs—x3+x+2,

7. =242, [1; 6]
8 x

9.y=x4—8x2+3, [—2; 2]
11. y=v4—x?, [-2; 2]
13. y=x’Inx, [1; e]

15. y= —2x2 —Inx, [l; e]

17. y=(5-x)27%, [-1; 0]
19. y =2sinx+sin2x, [0; 3n/2]
21. y=%cost+sinx, [0; m/2]

2. y=-3x*+6x-1, [-2;2]

4. y=3x"+4x+1, [-2;1]
x 4
6. y—z-l‘;, [_5’_1]
8. y:x3—3x+2, [_3’ 1:5]
-1
10. y="— 4
0.y x+1° [0’ ]
12.y=m, [1; 3]
14. y:Ls [_3; 3]
\/x2+16
16, y=x+—, [1; 3]
x
18, =2V [-8 1]
20. y = cos® x +sinx, [0; n/4]
22. y=x+cos2 X, [0; “/2]



23.

11.
13.

15.

y=sin® x +cos*x, [0; /2]

4. PeminThb 3a724M, HCIOJIB3YSl 3J1eMeHTHI AU( G epeHnnaIbHOTr0 HCYHCICHH:

UYucio 20 pa30UTh Ha TakKe JIBa CIaraeMbIX, YTOOBI CyMMa MX KBaJIpaToOB OblIIa HANMEHBILECH.

UYuco 180 pa3dbuTh Ha TPU MOJOKUTEIBHBIX CIaraeéMbIX Tak, 4TOOBI ABAa N3 HUX OTHOCHINCH Kak 1:2, a mpoun3se-
JICHNE TPEX CJIaraeMbIX OBLIO HAaHOOJIBIINM.

Haiitu uncio, koTopoe mpeBsIano 051 CBOM KBaJpaT Ha MaKCHMAIbHOE 3HAUECHUE.

Tpebyercst OrpaauTh 3a60pOM MPSMOYTOIbHBIH Y4aCTOK 3eMJIH ILIOMAABI0 294 M M 3aTeM pas/ielHTh 3TOT yda-
cTOK 3a00poM Ha JBe paBHBIC dacTu. [Ipn KakWx JMHEHHBIX pa3Mepax ydyacTKa JUIMHA Bcero 3abopa OymeTr Hau-
MEHbILEN.

OnpeenuTh pasMepbl OTKPHITOro GacceiiHa ¢ KBaAPaTHBIM IHOM 00beMoM 32 M’ Tak, UTo Ha OGJIHIIOBKY €ro CTeH
U JTHa TIOMIJIO HaUMEHbIIIee KOJIMYECTBO MaTepuara.

KoncepsHas 6anka maHHOTO 00BeMa uMeeT popMy mTrHApa. KakoBo TOMHKHO OBITH COOTHOIIICHHE €€ pa3MEpoB
(BBICOTHI U TMaMeTpa), YTOOBI Ha U3TOTOBIIEHUE MTOLII0 MHHUMAIBHOE KOJIMYECTBO JKECTH.

KakoBo NOKHO OBITH OTHOIIEHHWE BBICOTHI K PaJNyCy OCHOBaHHWS KOHMYECKOTO IIaTpa AaHHOH BMECTHMOCTH,
94TOOBI HA €T0 U3TOTOBJICHNE ITONII0 HANMEHBIIIEE KOJIMIECTBO MaTEPHH.

HaiiTu AnmuHBI CTOPOH MPSAMOYTOIFHIKA HAaMOOJNBIIEH IUIONIAAM, BIIMCAHHBIN B MPAMOYTOJIBHBIN TPEYTONBHUK CO
cropoHamu 18, 24, 30 cM ¥ UMEIOIIETO C HAM OOIIU MPSIMO# YTOJI.

5. Yka3aTh y4acTKH BBINYKJOCTH M BOTHYTOCTH (PYHKIMII M HATH TOYKHU neperuda:
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6. lsist HMsKenpuBeAeHHBIX (GYHKIMIA: a) HATH 00JIaCTh ONpeNeNIeHHs, HHTEPBaIbl HETIPEPHIBHOCTH, TOYKH pa3-

pBIBa; ©) OMpEeNeNuTh YETHOCTH (HEYETHOCTH), TEPHOAMIHOCTh (DYHKIWI; B) HAWTH aCUMIITOTHI (BepTHKAIbHBIC, Ha-
KJIOHHBIE, TOPH30HTAJIbHBIE) TpadHKa; T) HANTH HHTEPBaJIbl MOHOTOHHOCTH M TOYKH YKCTPEMyMa; J1) HAWTH HHTEPBAJIbI
BEIMYKJIOCTH ¥ BOTHYTOCTH TpayKa; €) HalTH TOYKH IepecedcHns TpaduKka ¢ OCIMUA KOOPIUHAT; ) MOCTPOUTH Tpa-

¢buku.
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7. CocTaBUTBL yPaBHEHHE KacaTeJbHONH U HOPMAJIbHOM NPAMBIX K KpUBOH y =f(x) B Touke ¢ abcuuccoil x
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Ha mapa6one y = x” B3sTHI IBe TOUKH ¢ abcrmccamu x, = 1, x, = 3. Uepes 3TH TOUKH MpoBesieHa ceKymas. Hamu-
caTh YpaBHEHUE KacaTeJIbHOM K TaHHOM KpHUBOM, KOTOpas NapajiejibHa IPOBEICHHON CEKYILEH.

KacaTenbHast K KpHBO# y = 3x — x* MepeHIuKy/IsSPHO IPAMOA, mpoxosmei depes Touku (2; 0) u (0; 1). Cocra-
BUTb YPABHEHHUE ITOM KaCATEIbHOM.

CocTaBUTh YpaBHEHHE KAaCaTEIbHBIX K KDUBOU ) = x> +1, napajIeNbHbIX npsMol y—3x+1=0.

CoctaBuTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOH K KpuBO# y = In (x — 1) mepreHANKYISIpHO TIPsIMO¥, 0Opasyromeit ¢ ockto OX
yron B 135°.
CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON K KPUBOH ) = 3 MIPOXOAIICH: a)uepe3 HavaJlo KOOpPAWHAT; 0) mapai-

JIENBHO MPSIMOH 4x — y—2 =0 ; B) nNepneHIUKYIApHO npsiMoit 2x+2y —5=0.
CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTelbHON K KpUBOH y =e ', MPOXOJSINE: a) MapauieNbHO OHCCEKTPUCE BTOPOTro H

YETBEPTOr0 KOOPIUHATHBIX YIJIOB; 0) mpoxosiiei yepe3 Touky (—1; 0).
8. Ucnoan3ys nousitue g depeHnaia BbIMHCIUTH TPUOIHIKEHHO:

A7 2426 3.437 4. 328 5. V65
e 142 8. 4260 9. 4627 10.V33
3245  12.sin32° 13. sin47° 14. cos 62°  15. cos 48°
tg46°  17. tg62° 18. ctg33° 19. ctg49” 20, %2
e ™ 22, 0 23. In1,1 24.1n 1,2 25.1n 0,9

In 0,8 27. arctg 1,05  28. arcctg 0,96

9. Ucnoun3ys (opmyiay Teilnopa, HaiiTH pa3iioKeHHe 3aJaHHBIX (YHKIUNH B OKPECTHOCTH TOYKH X = X,

YaepxkuBas IIPA 3TOM 712 YICHOB:
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y:2x3+x2—l, xp=1, n=3 2. y:3x3—4x2+x Xg=2,n=3

y:2x4—x2+x+2, X =1 n=4 4. y=x5—3x2+x xp=1 n=5
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y=3x4 —x*x+2,

x2

y=e ",
y=In(1+2x%),
y=+14+3x,

y =arcsinx,

y=45+11x,

y=cos(x?),

Xg=—1, n=4
xy=0,n=3
Xy=0,n=2
xXp=1,n=2
Xg=0,n=2
Xo=1L n=2
Xo=0, n=3
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y:x3 +2x° +4x+1, xp=-2,n=3

y =sinx?,

y=vl+x*,
y =arctgx,
y=3/1+7x,

y=In(x+2x%),

X =0,n=2
xp=0,n=2
Xo=1, n=2
xXo=1,n=2
Xg=1,n=2



